

我国取消533种低价药最高零售价

其中,西药283种,中成药250种

□据 新华网

国家发展和改革委员会8日宣布,为鼓励药企生产低价药,减轻患者使用高价药的负担,国家取消283种低价西药和250种低价中成药的最高零售价,生产企业可在西药日均费用不超过3元、中成药日均费用不超过5元的前提下自主定价。

发展改革委有关负责人表示,根据国家卫生计生委、发展改革委等8部门有关做好低价药品供应保障工作的要求,抑制高价药品不合理使用,各省(区、市)价格主管部

门应在今年7月1日前向社会公布本级定价范围内的低价药品清单。

为规范企业定价行为,发展改革委要求各地对价格变动频繁或变动幅度较大的,价格主管部门应加强监测,必要时开展专项调查;对不合理提价应依法重点监管;对价格违法违规行为,应依法严肃查处。

据价格主管部门和一些药企介绍,近年来,一些药企在政府药品招标采购中恶性竞争,部分纳入医保范围的低价药招标价格远远低于生产成本。加上原材料、劳动力和

环保等成本不断上涨,部分药品用途不广、用量小等原因,一批日均费用数元以下的药品厂家限产或停产,导致患者用不上低价优质的药品,其中包括部分急救用药,如每片几分钱的治疗心衰的药地高辛等。

中国药科大学医药价格研究所所长常峰说,新政策是“市场在资源配置中起决定性作用和更好地发挥政府作用”的要求在药品价格管理中的实践,能够调动药企生产低价药的积极性,有助于保障低价药品供给,在保障患者健康福利的前提下减少药品的总体费用支出。

新疆阿克苏市果断处置一起袭警案

□据 新华社乌鲁木齐5月8日电

8日13时20分许,新疆维吾尔自治区阿克苏市公安局根据群众举报,在对一嫌疑车辆盘查时,犯罪嫌疑

人突然持刀袭击民警,并向巡逻车投掷爆燃装置。公安民警果断处置,击毙1人,抓获1人。处置过程中,造成一名协警受重伤。

目前,当地社会秩序正常。

贵州省委原常委、遵义市委原书记廖少华严重违纪违法被双开

最高人民检察院依法决定对廖少华立案侦查

□据 新华社北京5月8日电

日前,最高人民检察院经审查,贵州省委原常委、遵义市委原书记廖少华涉嫌受贿犯罪,依法决定对其立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行。

另据报道,近日,中共中央纪委对贵州省委原常委、遵义市委原书记廖少华严重违纪违法问题进行了相关调查。

经查,廖少华利用职务上的便利为他人谋取利益,收受巨额贿赂;滥用职权造成国家财政资金重大损失。

廖少华的上述行为已构成严重违纪违法,并已涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予廖少华开除党籍、开除公职处分;将其涉嫌犯罪问



廖少华(资料图片)

题及线索移送司法机关依法处理。

■廖少华简历 男,汉族,1960年11月生,四川遂宁人,1984年12月加入中国共产党,1982年8月参加工作,中央党校研究生学历,高级工程师。

曾任共青团贵州省委副书记、党组书记,六盘水市委副书记等职。2013年1月任贵州省委常委,遵义市委书记,遵义军分区党委第一书记。

卫生部门正在修订《结核病防治管理办法》 医生泄露患者隐私或追刑责

□据 《法制晚报》

卫生部门正在修订《结核病防治管理办法》,8日公布了修订征求意见稿。其中,规定卫生行政部门应当保护患者的隐私,不得泄露患者个人信息及相关资料等。

征求意见稿规定,卫生行政部门根据防治结核病需要,可向有关单位和个人了解情况,索取必要的资料,对有关场所进行检查,但在执行公务中应当

保护患者隐私,不得泄露患者个人信息及相关资料等。征求意见稿明确,疾病预防控制机构和医疗机构,如有隐瞒、谎报、缓报肺结核疫情,故意泄露肺结核患者、疑似患者、密切接触者涉及个人隐私的有关信息、资料等行为之一,将通报批评,给予警告;对负有责任的主管人员和其他直接责任人员,依法给予处分;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

意见稿还规定,任何单位不得允许传染性肺结核患者从事可使该病传播扩散的工作。医疗卫生机构在进行职业健康检查、从业人员健康体检、入学体检等健康体检时,应当将肺结核检查纳入体检项目。

意见稿要求,结核病定点医院医疗机构对肺结核患者进行管理登记。肺结核疫情一旦构成突发公共卫生事件,应按照有关预案采取控制措施。

沂蒙山近万斤供品煎饼被哄抢

原计划送给福利院的孩子们



近万斤供品煎饼被哄抢(网络图片)

□据 大众网

5月7日上午,在山东省临沂市“祈福沂蒙山(沂山)”景区举行的中国第二届沂山文化节上,工作人员用近万斤五谷杂粮做的当地沂蒙山煎饼,搭建了一个高达6米、世界上

最高的“祈福煎饼塔”,以祝福祖国繁荣富强、国泰民安、五谷丰登。

让人始料未及的是,祈福仪式刚开始,就有游客不顾劝阻抢夺这些作为供品的煎饼,随后,更多的游客加入了哄抢队伍。只有短短的10多

分钟,进万斤煎饼就被哄抢一空,现场只剩下光秃秃的铁架子。

景区有关负责人表示,原计划在祈福仪式结束后,将这些煎饼送给福利院的孩子们,没想到出现这种场面,实在让人无语。

湖北国资委副主任王侃被查

其为该单位今年第二名被调查的副主任

□据 人民网

中央纪委监察部网站消息:湖北省政府国有资产监督管理委员会副主任王侃因涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。王侃是湖北省国资委今年第二名被调查的副主任,今年1月,时任副主任的鲁力军涉嫌严重违纪被调查。



王侃(资料图片)

■王侃简历 男,汉族,1957年1月生,湖北南漳人,1974年10月参加工作,1976年5月加入中国共产党,华中科技大学管理科学与工

程专业博士研究生。先后在湖北省经委、省经贸委工作。现任湖北省国资委副主任、党委委员。